

План діяльності
Центру «Міжнародне право»
на 2023 рік

№	Виконавці (П.І.Б.)	Назва заходу, навчальні дисципліни	Термін виконання
1	Ворошилова Інна Валеріївна	<p style="text-align: center;"><u>Тренінги</u></p> <p style="text-align: center;"><i>Міжнародне публічне право</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Поняття, походження і специфіка міжнародного публічного права 2. Суб'єкти, об'єкт та предмет міжнародного публічного права: теоретичний аналіз 3. Система і структура міжнародного публічного права: погляд з позиції сучасних глобалізаційних викликів 4. Міжнародно-правова відповідальність та міжнародна юстиція 5. Поняття «галузі» та «інституту» у міжнародному публічному праві: спільне та відмінне 6. Територія в міжнародному публічному праві 7. Основні галузі міжнародного публічного права: характеристика, особливості, взаємодія <p style="text-align: center;"><u>Тренінги:</u></p> <p style="text-align: center;"><i>Міжнародне гуманітарне право</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Історія виникнення і формування галузі міжнародного гуманітарного права: як і чому виникло МГП? 2. Основні поняття міжнародного гуманітарного права: зміст та особливості застосування принципів міжнародного гуманітарного права 3. Аналіз нормативно-правової бази джерел міжнародного гуманітарного права (в контексті збройної агресії РФ проти України) 4. Женевські конвенції 1949 року як ключові міжнародно-правові акти у сфері міжнародного гуманітарного права 5. Засоби і методи ведення війни: особливості в контексті збройної агресії РФ проти України 6. Відмітні емблеми та знаки: міжнародно-правове регулювання використання під час збройних конфліктів та відповідальність за неправомірне використання 7. Міжнародний Рух Червоного Хреста та Червоного Півмісяця: структура, функціонування, види діяльності 8. Відповідальність за порушення норм міжнародного гуманітарного права та відшкодування шкоди: хто і яку саме відповідальність несе? <p style="text-align: center;"><u>Дискусійний клуб (теми для дискусій):</u></p>	протягом року

		<p><i>Міжнародне гуманітарне право</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Права людини та збройний конфлікт: які права та цінності захищає міжнародне гуманітарне право? 2. Види збройних конфліктів: спільне та відмінне 3. Захист окремих категорій осіб під час збройних конфліктів: хто і чому потребує особливого захисту? 4. Захист культурних об'єктів під час збройних конфліктів: особливості і правові режими охорони і захисту 5. Співвідношення міжнародного гуманітарного права та міжнародного права прав людини: точки перетину та сфери застосування 6. Звичаєві і договірні норми міжнародного гуманітарного права: особливості застосування 7. Діяльність гуманітарних організацій під час збройних конфліктів: завдання, функції та форми діяльності 	
2	Братко Ірина Василівна	<p>Науково-практичний семінар: для студентів 2- 3 курсів спеціальності МП «Міжнародне міграційне право в умовах збройної агресії Росії проти України».</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Економічна та соціальна складові міграційних процесів в умовах збройного конфлікту. (2курс) 2. Міграція населення та міжнародне міграційне право у умовах збройної агресії Росії проти України. (3 курс). <p>(дисципліни: Міжнародне приватне право ().3 курс, Міжнародне економічне право: теорія та основні галузі (2 курс)).</p>	
3	Шереметьєва Ольга Юріївна	<p><u>Дискусійний клуб (орієнтовні теми для дискусій):</u></p> <p><i>Міжнародне фінансове право</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Поняття, роль та місце міжнародного фінансового права в системі права: вплив і взаємозв'язок теорії з практикою. 2. Особовості предмета міжнародного фінансового права. 3. Євровалюта, цифрова валюта, криптовалюта: сутність, особливості застосування та правовий статус. 4. Валютний ризик як економічна та правова категорія. <p><u>Рольові ігри (орієнтовно)</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Моделювання судового засідання щодо розгляду справ, пов'язаних з міжнародними фінансовими відносинами. 	<p>протягом року</p> <p>протягом року</p>
4	Грицяк Ігор Андрійович	<p><u>Тренінги</u> <i>(Європейське право)</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Рада Європи про анексію Росією Кримської автономної республіки України та воєнні дії Росії на Донбасі. 	

		<p>2. Організація з безпеки та співробітництва в Європі (ОБСЄ) в політико-військовій сфері.</p> <p>3. Інші міжнародні організації в Європі: Європейська асоціація вільної торгівлі (ЄАВТ) як міжнародна європейська організація в євроінтеграційних явищах і процесах.</p> <p>4. Первинне і вторинне законодавство в правовій системі Європейського Союзу як окремих складових міжнародного права.</p> <p>5. Основні принципи права Європейського Союзу: верховенство права ЄС; субсидіарність і пропорційність; пряма дія та відповідальність.</p> <p>6. Консолідована версія Договору про Європейський Союз в сучасній життєдіяльності європейського об'єднання.</p> <p style="text-align: center;"><u>Рольові ігри</u></p> <p>1. Прийняття політичних рішень членами Європейської Ради (керівники держав та урядів держав-членів ЄС) в питаннях підтримки України по захисту її суверенітету.</p> <p>2. Моделювання прийняття регламентів, директив та рішень «інституційним трикутником»: Європейська Комісія – Рада – Європейський Парламент.</p> <p>3. Вироблення рекомендацій та висновків Економічно-соціальним комітетом та Комітетом регіонів у законотворчому процесі Європейського Союзу.</p> <p>4. Моделювання судового засідання Суду Європейського Союзу за позовом проти Угорщини щодо порушення нею санкційного режиму ЄС проти росії.</p> <p style="text-align: center;"><u>Тренінги</u> (Міжнародно-правові механізми захисту прав людини)</p> <p>1. Еволюція та сутність міжнародно-правових механізмів захисту прав людини.</p> <p>2. Міжнародно-правові механізми захисту прав людини.</p> <p>3. Європейський Суд з прав людини як найбільш ефективний механізм захисту прав і свобод людини.</p> <p>4. Міжнародно-правові механізми захисту прав людини в умовах конфліктів.</p> <p>5. Міжнародний захист прав різних категорій населення.</p> <p>6. Особливості утвердження доктрини прав людини в національних правових системах.</p>	протягом року
5	Ворошилова І.В. Братко І.Ю. Шереметьєва О.Ю. Грицяк І.А. студенти	Виготовлення дидактичних навчальних матеріалів (стенди, крилаті вислови, цитати на паперових носіях тощо).	І-е півріччя

6	Ворошилова І.В. Братко І.Ю. Шереметьєва О.Ю. Грицьк І.А. студенти	Формування електронних баз даних (міжнародно-правових актів, національних законодавчих та нормативно-правових актів тощо)	протягом року
7	Ворошилова І.В. Братко І.Ю. Шереметьєва О.Ю. Грицьк І.А. студенти	Формування баз даних відеоматеріалів (для ілюстрації лекційних, семінарських та практичних занять)	протягом року
8	Ворошилова І.В. Братко І.Ю. Шереметьєва О.Ю. Грицьк І.А.	Створення цифрової бібліотеки нових підручників з міжнародного права	протягом року
9	Ворошилова І.В. Братко І.Ю. Шереметьєва О.Ю. Грицьк І.А.	Лекції, «круглі столи», семінари (очно та онлайн) з фахівцями міжнародно-правової практики	протягом року
10	Ворошилова І.В. Братко І.Ю. Шереметьєва О.Ю. Грицьк І.А.	<p>Проведення конкурсів з вирішення кейсів, ситуаційних задач, написання есе тощо.</p> <p><u>Приклади завдань:</u> <i>Міжнародне публічне право</i></p> <p>1. Студентам пропонується підготувати розширене есе на тему: «Що таке інститут/галузь міжнародного публічного права?» (формулюється ідея (гіпотеза), яка може бути оскаржена, і вагомі підстави для її підтримки; підбір аналітичних матеріалів здійснює викладач разом зі студентом)</p> <p>2. Підготовка експертно-аналітичної довідки на основі ресурсів ЗМІ щодо певного міжнародно-правового факту/події: студент має вивчити факти, проаналізувати ситуацію, надати свої коментарі та запропонувати варіанти вирішення ситуації.</p> <p>3. Розгляд судової справи (опис обставин справи) та відповіді на запитання викладача (розгляд фабули справи; аналіз законодавства, що застосовується судом у справі; визначення правових позицій. За зразок пропонується брати рішення Міжнародного Суду ООН, Європейського суду з прав людини, Суду ЄС тощо). Приклад справи: У 1986 р. громадяни Гаїті звернулися з позовом до Окружного суду США зі скаргою стосовно родини колишнього президента Гаїті Жана-Клода Дювальє. У позовній заяві вказувалося, що з метою отримання особистої вигоди родина Дювальє привласнила значну суму державних коштів.</p> <p>Дайте правову оцінку у справі Дювальє. Чи може окружний суд США здійснювати юрисдикцію над справою родини Дювальє? Кваліфікуйте дії колишнього президента Гаїті та його родини. Розгляньте всі можливі варіанти.</p>	протягом року

--	--	--	--